
F E R N A N D O  D U V A L

C A T Á L O G O  V I R T U A L
s e t e m b r o - d e z e m b r o

2 0 2 1

V E R S Ã O
 



Bem-vindo.

Nesses tempos de pandemia, em que a interação
presencial vem sendo postergada, recorrer ao

contato virtual é uma alternativa para suprimir
distâncias e levar a arte aos apreciadores de

meu Universo Imaginário.
 

Neste Catálogo Virtual (set-dez 2021) apresento e
disponibilizo algumas de minhas produções.

 
Saudações  wasthianas,

 

Fernando Duval



   Fenando Duval , há  mais de 60 anos, vem criando
imagens e  histórias em que revela um universo peculiar
e incrível constituído pelos pincéis da arte e as cores da
imaginação.

  Personagens, cenários e os mais diversos elementos
que integram o Wasthavastahunn (ou, simplesmente,
Wastha) estão presentes em sua obra,
internacionalmente  prestigiada.

   Duval constrói narrativas sobre mundos distintos do
nosso, mas de certa forma muito próximos. Os padrões
estéticos e de comportamento das figuras humanas e
inanimadas provoca espanto e admiração, frutos de seu
espírito sagaz e de um sarcasmo refinado que produz
uma elegante crítica social entre as camadas de sentido
de cada criação.

  Este catálogo está dividido em: Personagens;
Tecnologias; Paisagens; Astronomia; Mapas e Fauna e
Flora.

  Ao final, também mencionamos seus livros, site,
contatos, vídeos e as formas de aquisição das obras.                      

O ARTISTA E SEU
UNIVERSO PARALELO

 



 
 

"No Wastha, a alegria é sempre
considerada meta, meio e fim". 

 
(Fernando Duval)



PERSONAGENS
 



Gabbinoso 
 

30cmX30cm 
Acrílica sobre madeira

(Emoldurado)
R$ 1.200,001 

 



Kordelius e Marina
Samprê 
 

 

Acrílica sobre duratex 
45cm x 65cm
(Emoldurado)
R$ 3.000,002 

 



 Heliodoro Lamm   

30cmX30cm 
Acrílica sobre madeira

(Emoldurado)
R$ 1.200,003

 



 Kordelius   
 

30cmX30cm 
Acrílica sobre madeira

(Emoldurado)
R$ 1.200,004 

 



 Vidente Miguelina 
 

30cmX30cm 
Acrílica sobre madeira

(Emoldurado)
R$ 1.200,00

5 
 



 Runs Tabboi 
 

30cmX30cm 
Acrílica sobre madeira

(Emoldurado)
R$ 1.200,00

6 
 



 Babbuhyna 
 

30cmX30cm 
Acrílica sobre madeira

(Emoldurado)
R$ 1.200,007 

 



 Ronaldis 
 

32cmX39cm 
Acrílica sobre tela

R$ 800,008 
 



Marifalda e Bruxelos 
 

32cmX39cm 
Acrílica sobre tela

R$ 800,009 
 



Heitor
 

32cmX39cm 
Acrílica sobre tela

R$ 800,0010 
 



 Walkyria 
 

20cmX32cm
Acrílica sobre papel/canson

R$ 1.000,0011



 Pakidermus 
 

20cmX32cm
Acrílica sobre papel/canson

R$ 1.000,0012 
 



Lanni 
 

20cmX32cm
Acrílica sobre papel/canson

R$ 1.000,0013 
 



20cmX32cm
Acrílica sobre papel/canson

R$ 1.000,00

 Robertinus 
 

14 
 



TECNOLOGIAS 
 



 Biasdrum Azul   
 

37cmX52cm
Acrílica sobre tela

R$ 2.000,0015 
 



37cmX52cm
Acrílica sobre tela

R$ 2.000,00

 Biasdrum Vermelho    
 

16



 Biasdrunn na Gastinia 

37cmX52cm
Acrílica sobre tela

R$ 2.000,0017 
 



Biasdrum nos Montes
Palasha  

52cmX76cm
Acrílica sobre tela

R$ 2.500,00
18 

 



 Sala Régia 

30cmX40cm
Acrílica sobre mdf

R$ 1.300,00

19
 



PAISAGENS
 



Rochas distantes
              da Ilha Khu

 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 

20 
 



Baía Tafafahada e
Lago Duffas 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 
21 

 



 Farol do Cabo
Ptehas

 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 

22 
 



Domo Mesedehr-
D Unn 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 

23
 



Monte Kudasa 
 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 

24 
 



O golfo de Babbas 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 

25 
 



O falso 
Cabo Bosetus 

 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 

26 
 



Montes 
Palasha Leste 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 27 
 



Oásis de 
Butaf 

 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 
28 

 



Monte Deloith 
 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 29 
 



Ilha Fodina Maior 
 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 

30 
 



Ilhas de 
Stupitaia Sul 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 
31

 



A última máquina
em Fodahez

 

 Acrílica e nanquim sobre cartão 
15cmx25cm
R$ 700,00

 
32 

 



Medahani Dadhan
 

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 

33 
 



Pedras Bastium
em Campolinan

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 
34 

 



Dametahius Komm
 

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 

35 
 



Sobihaia Dadhan
 

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 36 
 



Biasdrunn no 
Lago Lavolaiths 

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 

37 
 



Fakahev Dadhan 
 

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 

38 
 



Kathrab Dadhan
 

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 

39
 



Tobehak Dadhan
 

Acrílica e nanquim sobre cartão
23cmx33cm
R$ 1.000,00

 

40 
 



ASTRONOMIA



 Nebulosa Escura  
 

Acrílica sobre tela 
1m x 1,20m 

(Emoldurado)
R$ 7.500,00 

 

41 
 



Fahadoika e Luas  
 

Acrílica sobre tela 
1m x 1,20m 

(Emoldurado)
R$ 7.500,00 

 

42 
 



 Explosão Estelar   
 

Acrílica sobre tela 
1m x 1,20m 

(Emoldurado)
R$ 7.500,00 

 
43 

 



 Eclipse  
 

Acrílica sobre tela 
80cm x 60cm 
(Emoldurado)
R$ 2.800,0044 

 

Xavier e Fernando
Realce



MAPAS



Mapa antigo 
da Komutahia 

 

 Acrílica e nanquim sobre canson
40cmx57cm
R$ 2.000,00

45 
 



Mapa antigo 
do Selan   

 Acrílica e nanquim sobre canson
40cmx57cm
R$ 2.000,00

46 
 



Mapa das Petralius  
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
40cmx57cm
R$ 2.000,00

47 
 



Fragmentos 
Bivarinos
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
40cmx57cm
R$ 2.000,00

48 
 



Fragmentos da 
Região de Fathstella 

 

 Acrílica e nanquim sobre canson
40cmx57cm
R$ 2.000,00

49 
 



Fragmentos da 
Zona do Wakamertha   

 Acrílica e nanquim sobre canson
40cmx57cm
R$ 2.000,00

50 
 



Fragmentos dos
Montes Deloith-Fenia

 

 Acrílica e nanquim sobre canson
40cmx57cm
R$ 2.000,00

51 
 



FAUNA E FLORA



Ganimão 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0052 

 



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0053 

 

Elibus 
 



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

54
 

Kolomio  
 



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

55 
 

Galo Mole   



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0056

 

Abutre Wagonia   
 



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0057 

 

Kuduh  
 



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0058 

 

Galo Mols



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0059

Hysterika Dauns



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0060 

 

Rabosa  Fekalis



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0061 

 

Liquen Azul 



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

62 
 

Ceilantus



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

63 
 

Falsa Bucetilia 



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0064 

 

Bezaheie



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0065 

 

Algodão da Ceruleia



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

66 
 

Bucetilia cabo grosso



67 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Takateie



68

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Rosa Repolhuda 



69 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Bucetilia 



70 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Cogumelo amarelo 



71 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Tribenabuna  



 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,0072 

 

Viniatis Flutuum 



73 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Wenthosa Kampis  



74 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Polpa de Shupalla 



75 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Albasia  



76 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Ernznia eizia 



77 
 

 Acrílica e nanquim sobre canson
21cmx30cm
R$ 700,00

Cogumelo doloso 



LIVROS



78 
 

 Encadernação de  luxo 
Literatura Infantojuvenil

R$ 45,00

Nona Bienal  do Mercosul
Edição Especial 



79 
 

Flora Wasthiana
   Edição Esgotada

 Aguardando nova  edição ampliada 
 Instituto Ecossis



80 
 

 Edição de Luxo  (capa dura, 384 páginas)
Amplamente ilustrada 

Preço promocional  pelo aniversário 
 de lançamento: R$ 119,00  (limitado a 20
exemplares). Após 08/11/21: R$ 130,00

 



 A imagem da obra apresentada no 
catálogo é fiel à obra física? 

Sim. Porém, no catálogo virtual as imagens
tiveram redução de tamanho. Antes de

concretizar a venda podemos enviar foto em
alta resolução das obras escolhidas.

Há desconto na aquisição das obras? 
Excetuando-se os livros, na compra de duas ou

mais obras, sob consulta, será avaliada a
possibilidade de desconto.

Nas compras à vista (depósito bancário ou
Pix) é garantido desconto de 10 % sobre o

valor total da compra.  .

POSSÍVEIS
QUESTIONAMENTOS

Em obras em que aparece a informação 
"(Emoldurada)" posso escolher a moldura? 
Não. Essas obras foram dispostas em molduras
ou acabamentos ao gosto do autor. No entanto,

ao recebê-las, você pode, por conta própria,
providenciar nova emolduração.



2º)  Obras  sob  encomenda
Mediante consulta, o artista pode criar obras
inéditas e exclusivas, baseadas no acervo
iconográfico já produzido ou presente no
livro Wasthavastahunn.
 

1º) Obras deste catálogo 
Disponíveis para aquisição imediata.  
Reservas aceitas por período de até 15 dias
corridos.

Consulte-nos antes 
de efetuar pagamento.  

ADQUIRINDO OBRAS
DE FERNANDO DUVAL

 



À vista:
Código Pix: 

catalogowastha@terra.com.br 
 

Depósito em conta corrente
Para: Fernando Antonio Oliveira Duval

Banco: Bradesco (237)
C/C: 20678-4

 Ag.: 0472 
 

Parcelado:
 Cartão de crédito 
Em até 7 x sem juros

ADQUIRINDO OBRAS
DE FERNANDO DUVAL

 

Os preços informados neste catálogo são
válidos até 31/12/2021 e já incluem o frete

em âmbito nacional. Para remessas
internacionais, consulte valores.



Assessoria de Comunicação:
Antonio Xavier   
catalogowastha@terra.com.br
21 99711 2972

Para falar com o artista: 
 fernando.duval@terra.com.br 
21 2256 2277

CONTATO
 



  
 
 

https://youtu.be/Z1DUcgC5ad8
 

https://youtu.be/2jCNtldlVpE
 

https://youtu.be/dh8OAyRFyNg
 

https://youtu.be/cdQczJBGqOE
 

https://youtu.be/4FlR3Nr-v6I
 

www.fernandoduval.com.br
 

ALGUNS LINKS
RELACIONADOS AO

ARTISTA E SUA OBRA



CATÁLOGO VIRTUAL
FERNANDO DUVAL

SET-DEZ 2021

Realização:
Tutoria do Livro / AXMEC Produções
Antonio Xavier
Contato: 21 99711 2972

Rio de Janeiro/RJ, agosto de 2021.


